
Referat af HB-møde den 11. januar 2022 
Tid og sted: Kl. 18.30 i SIC 
Til stede: Søren (FORMAND), Annette (SEKR), Lars (FOD), Ernst (BAD), Jesper (VOL), Niels Peter (FIT), Sidsel (GYM), Maria (HÅN) 

Pkt. Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af møde den 8. december 2021  Godkendt 

2. 
Økonomi 
a. Budget 
b. Regnskab 

a. Budgettet blev gennemgået og revideret, så vi ender på et minus på lige i 
underkanten af kr. 100.000. Annette udsender rev. budget til alle. Jesper 
kommer med forslag til investeringsbudget 

b. Regnskab: Lars snakker med Pernille om huslejereduktion som følge af 
Corona-nedlukningen på kr. 120.000, som vi gerne vil have med i 
regnskabet for 2021 

3. Planlægning af generalforsamlingen den 16. februar 2022 
Afdelingsreferater mailes til Annette ultimo januar 
Søren kontakter Hans Henrik for at høre, om han vil være ordstyrer 
Annette booker lokale og drikkevarer til 20 personer; kaffe + te 

4. Nyt fra formanden (fast punkt) 
Dialogmøde 17/1 kl. 17.00 (Søren, Lars, Maria og evt. Sidsel) 

Servicen skal fungere og det gør den ikke i øjeblikket; manglende bander til 
stævner, manglende orientering om vaccinationer, adgang til Bagtanker fra 
hallen, skilt med mundbind, nyt om planer om børnehave på Frems 
fodboldbaner, infoskærme 

5. Nyt fra sponsorudvalget (fast punkt) Sport24 aftalen skal revideres efter 3 måneders ”prøvetid”. Søren aftaler 
møde med Studs, som deltager på Skype 

6. 
Ændring af kontaktoplysninger til FREM i Conventus – se mail 
fra Niels Peter 
 

Ved problemer i Conventus bliver der sendt en automatisk mail ud til det 
medlem, der har problemer. Her får man besked på at kontakte den 
ansvarlige kontaktperson, som p.t. er halinspektør Jan - det dur ikke. Niels 
Peter undersøger om det kan løses ved at købe et telefonnummer, hvor der 
indtales en besked der henviser til Frems hjemmeside med kontaktnumre 

7. 

Opfølgning på punkter fra tidligere HB møder 
a. Opfølgning på Frem-fællesskabet 
b. Opfølgning på arbejdsfordeling i bestyrelsen – vedlagt (Lars) 
c. Opfølgning på rengøring (Fitness m.fl.)  
d. Status på SIC 2.0 (Maria) 

a. Ny vision: IF Frem Skørping vil – med afsæt i Rold Skov og SIC – være 
det mest attraktive foreningsbaserede idrætsfællesskab for borgere i alle 
aldre.  
Maria og Jesper skal have en aftale med Fitness om orientering 

b. Lars tager en snak med Pernille om økonomiopgaverne 
c. Rengøringen fungerer godt 
d. Der er ansat en projektleder og der arbejdes lidt med organiseringen og 

konkretisering – ikke så meget nyt. Vi hører nærmere næste gang 

8. Eventuelt revision af Årshjulet, herunder mødedatoer for det 
kommende år (Årshjul for 2021 er vedlagt) 

Ingen ændringer. Annette finder nye datoer og melder ud snarest muligt. 
Næste års møder afholdes tirsdage 



Pkt. Punkt Resultat 

9. Eventuelt 
Medlemstallet bliver lavere i år, da Fitness har lavet om på deres kontingenter 
(1 måned og 1 år), men man skal have været medlem i mindst 3 måneder for 
at et medlem tæller med i aktivitetstilskud 

 
Kommende HB-møder: 
Onsdag den 16. februar 2022 (formøde med spisning kl. 17.00 og generalforsamling kl. 19.00)  
 
 
 
 


